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NOMILAIVIVUXI

TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: AAI'EBPA

Hpuepounvia: Kvpraki} 3 Mdiov 2015
Aapkewa EEétaonc: 3 dpeg

EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.  Av a, B> Okon v etk oképarog, vo amodeifete ot/ - {/ﬁ = W :
Movadeg 10
A2. No drur®ceTe TOV KAIGGIKO 0pIopd TG TOVOTNTOG EVOC EVOEXOUEVOL A.
Movadeg 5

A3. Na yopaKtpiceTe TIG TPOTACELS TOV OKOAOLOOLY, YPAPOVTAS GTO TETPAOLO
o0G, SimAa 6TO YPALLO TOV AVTIOTON EL e KAOE TpoTOIoT, T AEEN X®WeTo, av 1
npdtacn eival cwoth, 1 AaBog, av n Tpdtacn eival AavOacspévn.

! |a+p|=|a|+|8] naxade a,feR )y A
B a>poa=p>0 pM A
v. Heliowon X" =a,ue a<0 kot v aptio puoikd apBud, ivan addvor.

x A

0. To ocvppetpkd tov onueiov A(e, B) oc mpog tov aEova X'x gival To onpeio
Aa,—f) ,mov €xet id1aL TETUNPEVT KO avTIOETT TETOYHEVN.

x A
e. Av AcB tote P(A)> P(B),0mov A, B d00 evdeydueva evog detrypotikon
xdpov Q. X A

Movédeg 10

OEMA B

KoL VoL YpayeTe TIC ADGELG TNG OF

Bl. NaAboete v avicwon: |2X3_]l 1< 3|1

Hopon dtaotnpatog A.
Movédeg 12
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x/x2+2x+1+\/x2— ax+ 4

B2. Av xeA,va deifete 6t mapdotacn A= elvan
x+1 X—2
otafepog apOuoc.
Movéadeg 13
OEMA I

‘BEotow 1 owovdpmon f(X)=x*+xx-3,x€R ¢ onoiag N YpueIKy mTapicToo

diépyetan amd to onueio AL,—4).
I'l. Noa onodeitere 6t1 k =-2 wou va Ppeite Ta onueia topng g C, pe TOLG
dEoveg X'x Ko Y'Yy .
Movaodeg 9
I'2.  Na Bpeite mv e&icoon g gvbeiog € mov diEpyeton and o onpeio B(-1, f (-1))
Kow givon apdAinin oty evbeia  pe e€icwon: y = 3x+ 201E.
Movaodeg 8
I'3. 'Eote K(lL«),A(3,8) M(5y)tpia onueia mov avikovov otiv €vbeio &. No

amodeicete Ott o1 apiBpoil o, B, ¥ HE TN OEPA TOV OIVOVTOL OTOTEAOVV
AMadOY1KOVG OPOVS APIOPNTIKNC TPOOGIOV.

Movaodeg 8
OEMA A
Aiveton ) e&iocmon X+ (44— 2)x+ A1 (3- 81)= C (1), pe mapapetpo AeR.
Al. i. Na arodeiéete 011 1 e€iomon (1) Exel dakpivovoo: A =4(31-1)(4 - 1).

ii. Na Bpeite T1g Tipég A, 4, ™G mapapétpov A, pe 4 < 4,,0ote n e€icwon (1)
va gxet O pila. Ztn cvveyela, va Bpeite T S pila X, yio 1= 4, .
Movédeg 10
A2. ’'Eotm A xon B 0o evdeydpeva evog detyLatikov ywpov Q.

Av P(A)=x%,, P(AnB)=4, kou P[(Au B)’J = ,,va. Bpeite v mbavotnta va
Tpoypotonoteitan To evoeyouevo B.
Movaodeg 7
A3. Na npocdopicete Tig TIpéG TV Ae R, dote 1 eicoon (1) va éxel dvo pileg
dvices, Tic X, X,.IMa moleg o’ owtég TIG TIHEG TNG TOPAUETPOV 1GYVEL
4x, X, = 3, + X, — 26€.
Movaodeg 8
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